



В Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении машиниста экскаватора, обвиняемого в причинении смерти человеку по неосторожности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела по обвинению 61-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего выполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, вечером 2 августа 2017 года 61-летний машинист, управляя экскаватором марки «HYUNDAI R140W-7» выполнял работы на объекте, расположенном около д.11 по ул. М. Гафури, г.Уфы, Республики Башкортостан. Также на объекте работали 4 сварщика ООО «Нефтегазсервис». Машинист экскаватора, зная, что экскаватор не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

предназначен для выполнения работ, связанных с монтажом труб, а также для выполнения грузоподъемных работ, дал согласие выполнить указание руководства. Перед началом маневрирования машинист не убедился в отсутствии людей в опасной зоне, спустил катушку в тепловую камеру и по указанию мастера надавил ковшом на ее середину, несмотря на запрет проведения работ при нахождении людей между забоем и экскаватором, при этом по неосторожности нажал на джойстик и платформа экскаватора сдвинулась вправо, ударив ковшом находящегося в тепловой камере сварщика. Потерпевший получил тяжелые травмы, в результате которых наступила его смерть.

Составленное следователем по результатам расследования уголовного дела обвинительное заключение утверждено прокурором. После вручения его копии обвиняемому, дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Января 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1195092>